



Nr. 3138 din 12.10.2015

**Către,
INSTITUȚIA PREFECTULUI
JUDEȚULUI BIHOR**

Urmare adresei dvs. cu nr. 7724 din 30.09.2015 înregistrată la sediul instituției noastre cu nr. 3138 din 30.09.2015 prin care solicitați o serie de informații cu privire la implementarea unor legi privind transparența decizională în administrația publică locală,

În ceea ce privește aplicarea Legii nr. 544/2001 și a H.G. nr. 123/2002 precizăm că, la nivelul Primăriei orașului Ștei, sunt respectate toate aspectele invocate la litera A din adresa dvs..

Legat de aplicarea Legii nr. 52/2003 menționăm faptul că, pe site-ul Primăriei orașului Ștei nu sunt afișate Proiectele de Hotărâri care urmează a fi supuse avizării de către Comisiile de specialitate ale Consiliului local al orașului Ștei, însă Hotărârile adoptate de către Consiliul local al orașului Ștei sunt afișate în termen de maxim 10 zile de la adoptare.

În ceea ce privește proiectele de anvergură care urmează a se derula sau iniția în orașul Ștei, Administrația Publică Locală a orașului Ștei organizează periodic dezbateri publice și consultări cu cetățenii, ba mai mult aceste proiecte sunt afișate și pe pagina te internet a instituției. Recomandările, propunerile și sugestiile persoanelor fizice sau juridice interesate fiind depuse la Secretariatul Primăriei orașului Ștei.

Mai menționăm faptul că, în ultimi anii nu am avut înregistrate pe rolul instanțelor de judecată acțiuni în contencios administrativ, pentru nerespectarea transparenței decizionale de către instituția noastră.

De asemenea, mai adăugăm faptul că, an de an, la nivelul Primăriei orașului Ștei, este întocmit un Bilanț al tuturor activităților prestate în cadrul instituției, acesta cuprinzând și aspecte legate de respectarea principiului transparenței decizionale.

În ceea ce privește aplicarea Legii nr. 161/2003 precizăm faptul că, instituția noastră deține o pagină de internet funcționabilă și actualizată la zi (www.primariastei.ro).

Legat de îndeplinirea obligațiilor privind aspectele menționate în Legea nr. 176/2010, precizăm că, pe pagina de internet a Primăriei orașului Ștei sunt afișate Declarațiile de avere și de interese, actualizate, ale aleșilor locali precum și ale funcționarilor publici din instituție.

În concluzie, în afara faptului că, pe pagina de internet a Primăriei orașului Ștei nu sunt afișate Proiectele de Hotărâri cu 30 de zile înainte ca acestea să fie supuse avizării, lucru care în cel mai scurt timp va fi remediat, toate celelalte aspecte sunt în conformitate cu prevederile legale.

Cu aleasă considerație și în speranța unei la fel de bune colaborări viitoare, vă mulțumim.

PRIMARUL ORAȘULUI ȘTEI
Ing. Balaj Gheorghe Iulian



SECRETARUL ORAȘULUI ȘTEI
Jrs. Dale Voichița, Mariana

Întocmit,
Jrs. Oraș Ionuț

Ing. Bălan Cristina

Inf. Sere Alin